

a Mi Lapunk



SZATYMAZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2010. március XIII. évf. 3. szám

BARACKVIRÁG NAP MÁRCIUS 25-ÉN

A Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal,
az MTA Kertészeti Bizottság Gyümölcsstermesztési Albizottság, a Debreceni Egyetem AMTC
Kutatási és Fejlesztési Intézete, a Mórakert TESZ, Szatymaz Község Önkormányzata,
a Szatymazi Gazdakör és a Délalföldi Őszibaracktermesztők Szövetsége
tisztelettel meghívja Ont és munkatársait
a **2010. március 25-én** tartandó

"AZ ŐSZIBARACKTERMESZTÉS FEJLESZTÉSÉNEK LEHETŐSÉGEI 2010."
című szakmai tanácskozásra és bemutatóra

Helyszín: Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár (Szatymaz, Dózsa Gy. u. 42.)

A tanácskozás programja:

- | | | | |
|------------------|--|------------------|---|
| 09 ⁰⁰ | Megnyitó
Szakáll Sándor igazgató, Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Földművelésügyi Igazgatóság | | |
| 09 ¹⁵ | "Csonthéjasok intenzív művelési rendszerei és metszés módjai"
Dr. Gonda István egyetemi tanár, igazgató Debreceni Egyetem MTK Kertészettudományi Intézet | 11 ³⁰ | A LINZER AGRO TRADE HUNGARY KFT. műtrágya kínálata
őszibarack termeszőknek.
Sugár Erika értékesítő, kertészeti szaktanácsadó |
| 10 ⁰⁰ | "A tápanyag pótlás időszerű kérdései"
Dr. Nagy Péter Tamás egyetemi docens Debreceni Egyetem AMTC MTK | 11 ⁵⁰ | A SUMMIT AGRO növényvédelmi ajánlata a hatékonyság jegyében!
Dr. Mándoki András területi vezető, SUMMIT AGRO HUNGARIA KFT. |
| 10 ³⁰ | "Az őszibarack termesztés gazdaságossági kérdései"
Dr. Apáti Ferenc egyetemi adjunktus Debreceni Egyetem AMTC | 12 ¹⁰ | Az őszibarack növényvédelme SYNGENTA növényvédő szerekkel.
Töröcsik Éva területi vezető, SYNGENTA KFT. |
| 11 ⁰⁰ | Szünet-büfé
Szünetben erő- és munkagép bemutató
Vezeti: Görög Zoltán kereskedelmi vezető, AUDITKER Kft.
Öntözési berendezések bemutatója
Vezeti: Siket Ákos ügyvezető igazgató, CARBOTECH MAGYARORSZÁG KFT.
Metszési eszközök vására | 12 ³⁰ | A BAYER ajánlata a csonthéjasok növényvédelmében.
Sipos József területi képviselő, BAYER CROPSCIENCE KFT. |
| | | 12 ⁵⁰ | Az okot kezeljük!
Kormányos Ferenc területi vezető, CHEMINOVA MAGYARORSZÁG KFT. |
| | | 13 ¹⁰ | Kérdések-hozzászólások |
| | | 13 ³⁰ | Metszési bemutató |

A rendezvényen megtekinthető **Simon Ferenc festőművész kiállítása.**

A rendezvény támogatói: Szatymaz Község Önkormányzata, CHEMINOVA MAGYARORSZÁG KFT., SUMMIT AGRO HUNGARIA KFT., SYNGENTA KFT., BAYER CROPSCIENCE KFT., INTERFRUIT KFT., LINZER AGRO TRADE HUNGARY KFT.

A rendezvényt és az előadásokhoz kapcsolódó kutatásokat az OM-00042/2008, OM-00270/2008 és az OM-00265/2008 számú pályázatok támogatták.



MEGHÍVÓ FALUGYŰLÉSRE

Szatymaz Község Képviselő-testülete tisztelettel meghívja a község lakosságát **2010. március 18.** napján (csütörtök)

18 órától a művelődési házban tartandó **falugyűlésre.**

Napirend: Tájékoztató az önkormányzat 2009. évi munkájáról és a 2010-ben tervezett főbb feladatokról.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Falugyűlésen minél többen vegyenek részt!

*Dr. Kormányos László
polgármester*

A tartalomból:

3. old.: Tájékoztató a szavazóköri változásokról
3. old.: Az adózásról vállalkozóknak érvényesítése március 30-ig
3. old.: A családi eseményekkel kapcsolatos szolgáltatások és lehetőségek
4. old.: Szennyvízberuházás
5. old.: Ingyenes hallásvizsgálat
6. old.: Óvodai beíratkozás
7. old.: Egyszer volt...
8. old.: Motocross hírek

Helytörténet

A hajdani Retekfalú /2

A Retekfaluban lévő hatalmas gödröt, amiből hajdanában évtizedeken keresztül ásták és vitték a környék tanyáinak, villáinak falát alkotó vályoghoz a földet, mára csaknem áthatolhatatlan sűrű nád fedi. Hol van már azóta a lóúszató, a prüszkölő, fújtató vizes lovaival, és hol van a nyarakon oly forgalmas fürdő, mindig vidám, a vízben talán még hangosabb fiatalságával?

Egyszer, amikor dr. Kapás Pál megörökölte az "ősök" közeli tanyáját, és megtekintette annak állagát, hamar rájött, hogy a melléképület tetejének elporladt és hiányos nádfedelét sürgősen javítani kell. Talált is a szarufákat összekapcsoló egyik fogópárra feldobva, az apja által már használt nádvágó felszerelést. Ott volt az eltört kaszából kialakított könnyű nádvágó sarló, a cipő talpára vékony kötéllel felerősíthető deszkalap, a lábat, a kart, de az egész testet védő elnyújt vastag foltokkal erősített, itt-ott szakadt ruha. De ott volt a kezét védő, főleg azt, amivel a nádat markolászta, egy különleges, erre a célra vastag zsákból kialakított és szíjjakkal megerősített kesztyű is. Dr. Kapás Pál a megtalált felszereléssel levonult az elvadult nádashoz, felkötötte kenderzsineggel a gumicsizma talpára a deszkalapot, majd beöltöztött és kezdte vágni a nádat. Ami abból állt, hogy magához ölelt egy kis kévényt az elszáradt nádból, aminek az alsó részét a lábai előtt a másik kezében lévő sarlóval elnyeste. Már belefeledkezett az aratásba, amikor egy zombói ember odaért. Egy darabig nézte, majd illedelmesen köszönt és kezét nyújtva hangosan bemutatkozott. Az aratónk is jól ismerte az illetet, a köszönést viszonzotta, majd bemutatkozott: "Dr. Kapás Pál vagyok." - és azzal kezdte a kesztyűt a kezéről a parolához lebontani. Mielőtt azonban az sikerült volna, a zombói emberünk a kezét visszahúzza kezdett hangosan méltatlankodni. "Nem szégyelli magát, én illedelmesen megszólítottam, és maga gúnyt űz belőlem." Azzal sarkon fordult és sokáig hangosan zsörtölődve, méltatlankodva tovább állt, arra egy pillanatra sem gondolt, hogy a mozgó madárrijesztőnek nézett alak esetleg mégis valamiféle doktor lehet.

Talán még a mai gödör hullámozó nádszálainak száma sem vetekedhet azzal a hajdani, háború előtti szőlőtőkék számával, ami itt jó száz éven keresztül elborította nem csak a közelben lévő Róvó-hegyet, hanem az egész Retekfalut. A gyümölcsfákkal is beültetett szőlőskertek úgy fogták közre a megbújó tanyákat és nyaralókat, hogy messziről csak a zsin-dely-, vagy cseréptető jelezte, hogy

ott valahol emberi hajlék van. A házak körül lévő szőlőskertek sok-sok szorgos munkáskezet igényeltek. Ilyenkor tavasszal, hóolvadás után, a metszést megelőzve, a nyitás, a szőlőtőkék kibontása adott munkát az embereknek. Különösen a régi telepítésű, vörösbort adó Kadarkával volt a legtöbb baj, mert a tőkék már mélyre "süllyedtek". Olykor a kibontott kadarkasorok között, a szőlőhártán végighúzódo partaszterű magasztal már kisebb gátnak is kinézett. De nemcsak a kadarka tőkék süllyedtek, hanem a legrégebben telepített szőlők az évtizedek során, a szél által szállított homokból sokat megfogtak és helyben marasztaltak. A vörösbort adó kadarka mellett a későbbi telepítésű Kövidinka és az utána megjelenő Veltelíni alkotta itt Retekfaluban is a szőlőskerteket. Az ültetvényekből nem hiányzott a csemegének is árult piros- és fehér Saszla sem, amit szüretkor az akkori faládákba úgy csomagoltak eladásra, hogy egy-egy piros, fehér és zöld sávot adjon ki. Ilyenkor tavasszal bontották ki a szőlőskertbe vezető út két oldalát határoló lugast, a Kecse-csöcsű csemegeszőlő földbe lehúzott vékony, a fagyot nem tűrő vesszőit is.

Tanya, nyaraló, lakóház hordókat rejtő pince nélkül nem létezett. A rengeteg szőlő elszűrése, a bor kezelése és tárolása, majd eladása sok feladatot rótt az itt élő emberekre. A hordókban tárolt borok között gyakran volt több éves is. Egyszer Rác János pincéjében, aki egyébként 5,5 hold szőlőn gazdálkodott, már negyedik éve állott, egy 10 pozsonyi akós /543 literes/ hordó, tele Kadarkával. A környék bort kedvelő emberei már évekkal előbb kíváncsian várták és lesték, hogy a legendába illő 4 éves kadarkás hordót a közelgő hűsvét előtt a gazda, mikor bontja meg. Nagypéntek volt, amikor Makra Sándor már úgy jelent meg Rác Jánoséknál metszeni a szőlőt, hogy maga előtt tolt a fából készült talicskáján a maga félakós /28 l./ hordóját. Amikor este a nagyhordót lefejtették, és borral a kicsit megtöltötték, Makra Sándor boldogan tolt haza a már évekkal előbb kialakított jussát. Amikor hazaért, az otthon lévő apósának, a 90 éves Boros Jani bácsinak elmondta az útközben kieselt tervét, ami úgy szólt: - "Amikor majd holnap Mari elmegy a Föltámadásra, mi a hordó mellé ülünk és addig nem hagyjuk abba az ivást, amíg látjuk egymást." - Nem kell mondanai, hogy a terv bevált. - A hordó mellett sámlin üldögélők már ugyancsak belemelegedtek az egy decis pohár emelgetésébe, /Akkor még csak olyanból itták a bort./ amikor Sándor megkérdezte: - "Tata, látsz még engem?" - Látlak fiam. - Akkor

még iszunk." Mire a gazdasszony a Feltámadásból megérkezett, a két kísértet, a jól kieselt tervnek megfelelően, ott találta a hordó mellett a földön fekvő, csak a felfordított sámlik ég felé mutató lábait figyelmeztették Máriát arra, hogy a nappali álomság nem a megszokott módon telepedett a heverészőkre.

A pálinkafőzöt elhagyva a kiszélesített út mellett jobbról, először a Röth tanácsos által épített nyaralót látjuk, amit a veje, Schütz Lajos szegedi pékmester örökölt meg, még jóval a háború előtt. A következő ut menti sárga épületet a szintén szegedi Farkas korcsmáros húzta fel az itt kialakított 6 holdnyi szőlőskert központjában. A bor termelése és kimérése akkor még komoly haszonnal járt, amit nem annyira a ház külső megjelenése, mint inkább annak korabeli belső bútorzata is fémjelzett. Ugyyszólván minden darabja faragva volt. Így azután az sem csoda, hogy az özvegyen maradt örökös, Lampertné Farkas Ilonát, a korábban házhoz járó faragó mester, Katona Béla feleségül vette. Kezdetben a kiváló szőlőből telepített ültetvény, a sorok között meghúzódo gyümölcsfáival, jó megélhetést biztosított, de a háború után mindez megváltozott. A mindig víg kedélyű Katona Béla, akinek ugyan több mint 50 különféle favéső állt a rendelkezésére, a mesterségét itt Szatymazon tovább nem folytatta. Talán az apátfalvi templom faragott padjainak egyikén olvasható bevésve a neve.

Az úton tovahaladva beljebb, Katona János szegedi szabómester hajdan nagy gonddal kialakított szőlőskertje volt található, amit később fia Katona Miklós és a Katona kisasszonyok örökölték meg. Katona Miklós, aki az itt birtokkal rendelkező Spánier Mátvás tisztviselő leányával, Magdolnával kötött házasságot, jogot végzett és 1929-től a szegedi Polgári Tanítóképző tanára, majd később igazgatója volt. A nagyhíru és 1968-ban megszüntetett szegedi tanítóképző tanítási színvonalát a helyére lépő új intézmények tanítási színvonala azóta sem tudja megközelíteni. Két hold, kiváló bort adó Veltelínből állt dr. Katona Miklós gazdagsága, aki a sok városi elfoglaltsága miatt, kapást fogadott fel. A két hold szőlő és gyümölcsös azonban nem adott mindig elegendő tenni-valót az állandóra szerződött munkásnak, aki úgy segített azután magán, hogy a kert egyik sarkában kikapált tarackot még akkor melegében, a másik végében elültette.

Katona Béla házával átellenben az út másik oldalán húzódik meg Szanka Péter örökölt tanyája, aki még a régi időkben a pesti rendőrségen dolgozott. Akkor még a gazdaságot alkotó 10 hold földből három szőlővel volt

beültetve. Állt itt az udvarban egy hatalmas pince, felette lakással, amit a sokat emlegetett 1941-es "nagyvíz" összedöntött. Akkor itt majdnem mindenütt féllábszárig érő víz borította a földeket. A hetekig tartó áradat a gyümölcsfákat csaknem teljesen kipusztította, a szőlőnek azonban nem ártott. Az aránylag korán elhunyt Szanka Péter itt lévő birtokát, aki egyébként az életének vége felé Szentúrmaira változtatta a nevét, Ilona leánya Vecsernyés Gézáné örökölte. Akkor már régtől fogva a föld végében ott vigyázott a gazdák életére, szőlejére, terményére, a retekfalusi kereszt, ahol évente egyszer, az elől virággal borított nyitott sátorban misét mondtak az összegyűlt környékbeli híveknek. De ott kondukt meg a mellette álló haranglábban a mindenki által széphangúnak tartott retekfalusi harang is. Az itt bemutatott háború előtti képen a kereszt látható, előtte középen Szanka Ilona és a búzaszentelő misére összegyűlt emberek. Az idők folyamán a harangot



két ízben is el akarták tulajdonítani, szerencsére Vecsernyés Géza megakadályozta és még időben leszerelte és elrejtette. S vajon mikor szólal meg újra, hogy a szépek tartott

hangjával kitörjön a rákényszerített némaságból, és emlékeztesse az utódokat a régiekre, a hajdani időkre, az elmúlt nem könnyű életre. Mára eltűntek a hajdan nagyhírű szatymazi szőlőhegyek, megszűnt a Retekfaluban is oly jellemző bortermelés. Hordók nélkül üresen állnak a pincék, jó esetben krumplit, répát, káposztát és ritkán retekot rejtenek. Elnémult a katonai lábszárvédőben vigyázó csász, Nosza Jani bácsi folyton durrogó puskája, nem kell már a szőlőhártyák sétáló nyulait riasztgatnia, és nem kell vihar közeledtével a harang hangjával a jeget hozó felhőket szétzavarnia. Ha majd egyszer újra megszólal a harang, a régi retekfalusiakkal együtt elsirathatja a mára eltűnt szőlőket, a szőlőhegyeket, a jó 100 éven át kitartó és kenyeret adó gazdasági ágat.

Az írás elkészítését Becsei József, Rác István és Ferenc, valamint Répás Ferenc és Vecsernyés Géza segítette.

Pálmai József

Önkormányzati közlemények

Tájékoztató a szavazóköri változásokról

Községünkben a választások alkalmával eddig 6 szavazókör működött. A szavazókörök területi beosztását és létszámát úgy kell megállapítani, hogy az minimum 600, maximum 1200 választásra jogosult lakos szavazását tegye lehetővé. Ennek a feltételnek négy szavazókörünk megfelelt, azonban a Vilmaszállási Iskolánál és a Finn-magyar Barátság TSZ központjánál levő szavazókörök 300 alatti létszámmal működtek. Az idén kihasználva annak lehetőségét, hogy a szavazókörök területi beosztását és létszámát felül kellett vizsgálni, döntöttünk arról, hogy a Vilmaszállási Iskola és a Finn-magyar Barátság TSZ központ szavazóköröit megszüntetjük. A megszüntetésre került szavazókörökbe tartozó választók pedig átkerültek az általános iskola

és a Simsay Iskola szavazókörébe.

Február hónap folyamán mindenki megkapta az úgynevezett "kopogtatócéduláját" melyen feltüntetésre került, hogy április 11-én és 25-én melyik szavazókörben szavazhat. A két megszüntetett szavazókörbe tartozó választópolgárok a kopogtatócédulával egyidejűleg kaptak külön tájékoztatást is, hogy a Simsay-, vagy a Petőfi utcai iskolában kell szavazniuk.

Továbbra is lehetőség van mozgóurna kérésére annak, aki fogyatékossga vagy egészségi állapota miatt nem tud személyesen elmenni a szavazókörbe. A mozgóurnát írásban lehet kérni a szavazás napján a szavazatszámoló bizottság elnökétől, a szavazás napja előtt pedig a helyi vá-

lasztási irodától a polgármesteri hivatalban.

Aki nem tartózkodik a szavazás napján a faluban, de szavazni szeretne, az igazolást kérhet a helyi választási irodától, mely alapján gyakorolhatja választójogát tartózkodási helyén. Igazolás kiadására mindkét fordulóra van lehetőség. Személyesen április 9-én 16 óráig lehet kérni, ajánlott levélben pedig április 6-ig kell, hogy megérkezzen a polgármesteri hivatalba a kérelem. Fontos, hogy a két forduló között igazolás kiadására már nincs mód.

A választással kapcsolatban felmerülő kérdésekre szívesen adunk tájékoztatást telefonon és személyesen is.

jegyző

TISZTELT VÁLLALKOZÓK!

Tájékoztatjuk tisztelt adózóinkat, hogy az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban Art.) 2010. január 1-jét követő rendelkezési alapján a 2010. január 1-jét megelőző adóéveket érintő helyi iparüzési adókötelezettségeiket továbbra is az önkormányzati adóhatósághoz kell teljesíteni, illetve az ezzel kapcsolatos adóztatási feladatokat az önkormányzati adóhatóság látja el.

A 2009-es és az azt megelőző adóéveket érintő bevallási, bejelentési, adó- és adóelőleg fizetési, valamint feltöltési kötelezettségeiket a jelenlegi szabályok szerint kell teljesíteni.

Az Art. alapján az önkormányzati adóhatósághoz kell teljesíteniük:

-A 2010. első félévi adóelőleget, a

2008. évi bevallás alapján előírt összegben, **2010. március 15. napjáig,**

-A **2009. évről a helyi iparüzési adóbevallást benyújtani,** valamint a bevallás alapján számított adókülönbözetet **2010. május 31. napjáig** kell **megfizetni** a 10402142-50495355-55501080 számlaszámra. **az adó mértéke az adóalap 1,7 %-a.**

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az önkormányzati adóhatóságnál fennálló túlfizetések APEH-nél történő figyelembevételére nincs lehetőség, vagyis nincs mód a befizetések adóhatóságok közötti átvezetésére (sem hivatalból, sem kérelemre).

Az állami adóhatóság felé kell teljesíteni:

2010. második félévi adóelőleget (2010. szeptember 15. napjáig fizetendő),

-a **2011. első félévi adóelőleget** (2011. március 15. napjáig fizetendő). Ezen előlegek bevallása **önadózással** történik a 2009. elszámolására rendszeresített bevallási nyomtatványon, **megfizetni az állami adóhatóság** helyi iparüzési adó **számlájára kell.**

A bevallás végrehajtható okiratnak minősül.

Azon vállalkozóknak, akik iparüzési tevékenységüket **2010. január 1-jét követően** kezdik, vagy szüntetik meg, bejelentkezési illetve bevallási kötelezettségüket (a változást követő 15 napon belül) **az állami adóhatóság felé kell teljesíteniük.** A benyújtott - adóelőleget tartalmazó -

bejelentkezési nyomtatvány végrehajtható okiratnak minősül.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 2010. évtől életbe lépő módosítása szerint valamennyi vállalkozás csökkentheti az iparüzési adó alapját a külföldi telephelyen

végzett tevékenységéből származó bevételével. Új tényező az adóalap meghatározásában, hogy az alapkutatás, alkalmazott kutatás, kísérleti fejlesztés tevékenység ösztönzése érdekében 2010-től az ilyen tevékenységet végző vállalkozások csökkent-

hetik a helyi iparüzési adó alapjukat a tevékenység közvetlen költségével. **A 2009. évről szóló helyi iparüzési adó bevallási nyomtatvány letölthető a www.Szatymaz.hu honlapról.**

Adócsoport

Tájékoztató

Szatymaz Község Képviselőtestülete februári ülésén megalkotta a **családi eseményekhez kapcsolódó rendezési és szervezési szolgáltatások díjtételeinek megállapításáról** szóló rendeletet. A rendelet megalkotására a házasulandók által utóbbi években jelentkező többletígények miatt került sor.

A házasulandók körében egyre népszerűbb az úgynevezett "amerikai stílusú" esküvő szervezése, mely külső helyszínen, családi házaknál, vagy éttermekben kerül megrendezésre.

A családi eseményeknél a jogszabályok csak indokolt esetben teszik lehetővé az anyakönyv külső helyszínre történő szállítását, mivel elsősorban a házasságkötő teremben kell a családi eseményt megszervezni.

Térítésmentes szolgáltatásnak minősülnek a kijelölt házasságkötő teremben, hivatali időben megtartott családi események.

A családi eseményekhez kapcsolódó díjmentes szolgáltatások:

Házasságkötés esetén:

-ünnepi beszéd, gyűrűhúzás dísz-tálca biztosításával, pezsgős koccintáshoz pohár (hozott pezsgővel)

-szülőköszöntő (hozott virággal)

-összetartozást jelképező gyertyagyújtás, vagy gyöngy- és homoköntés (hozott kellékekkel)

Névadó esetén:

- ünnepi beszéd

- pezsgős koccintás (hozott pezsgővel)

Jubileumi házassági fogadalom:

-ünnepi beszéd, gyűrűhúzás dísz-tálca biztosításával, pezsgős koccintáshoz pohár (hozott pezsgővel)

A családi eseményekhez kapcsolódó rendezési és szervezési szolgáltatások díjtételei

1. Hivatali időn kívüli történő hivatalos házasságkötő teremben megtartott házasságkötés rendezési díja:

Terembérlés

(terem berendezése, takarítás, eszközhasználat, közreműködési díj)

bruttó: 5.000 Ft.

Emléklap biztosítása (bruttó) : 300 Ft.

Ünnepi anyakönyvi kivonat, borító (bruttó): 900 Ft.

2. Hivatali időn kívüli történő hivatalos házasságkötő teremben megtartott névadó/jubileumi há-

zassági fogadalom rendezési díja:

Terembérlés:

(terem berendezése, takarítás, eszközhasználat, közreműködési díj)

bruttó: 2.500 Ft.

Emléklap biztosítása: 300 Ft.

Ünnepi anyakönyvi kivonat, borító: 900 Ft

3. Külső helyszínen történő családi esemény (névadó, házasságkötés, jubileumi házassági fogadalom): 15.000 Ft.

(A külső helyszínen történő anyakönyvi események díja magában foglalja az anyakönyvvezetők közreműködési díját eszközhasználati díjjal, az anyakönyv biztonságos szállításának költségével.)

A térítési díjakat az esemény előtt legalább 5 munkanappal a Polgármesteri Hivatal házipénztárába kell befizetni. A családi esemény lemondása esetén a befizetett térítési díjat akkor fizeti vissza a megrendelő részére a hivatal, amennyiben azt legalább 3 munkanappal az esemény előtt írásban bejelenti.

Fenti témában bővebb tájékoztatást kérhetnek Szanka Csilla és Bácsi Antalné anyakönyvvezetőktől.

Fentiek csak azokra vonatkoznak, akik a házassági szándékukat 2010. március 1-je után jelentik be.

A temetőről

A temető a Pallas Nagylexikon szerint egy olyan hely, ahol a holttesteket, vagy hamvaikat örök nyugalomra helyezik. A temető utolsó lakhelyünk, ahol béke és csend honol, ahová szeretteink kilátogatnak majd hozzánk, hogy egy-egy meghitt pillanatban újra érezzük egymás közelségét, hitet és erőt adva egymásnak. A temető mindenkié, és aki belép annak területére, köteles betartani a temetői rend írott és íratlan szabályait.

Sajnos az utóbbi időben egyre töb-

ben hagyják figyelmen kívül ezeket a normákat, ezért az alábbiak betartására kérünk minden temetői látogatót:

Lehetőleg semmilyen gépjárművel ne hajtsanak be a temető területére, ennek érdekében egy sorompó kerül felszerelésre a bejáráshoz.

Ha korunk és egészségi állapotunk miatt azonban elengedhetetlen a gépjármű használata a temető területén belül, akkor azt csak a minimálisan szükséges időtartamig vegyük igénybe.

A temető területén elhelyezett konténerbe ne vigyük ki az otthoni szemetet (annak a saját kukánkban van a helye) mert az csak a temetőben keletkezett szemét tárolására szolgál. Az autókarooszéria elemek, építési törmelékek és bontásból származó ajtók, ablakok helye sem a temetői konténerben van!

Őrizzük meg a temető rendjét, ügyeljünk annak tisztaságára! Tartsuk tiszteletben az örök nyugalomra helyezett hozzátartozóink lakhelyét!

jegyző

Beszámoló a Szennyvízberuházási projekt első forduló tevékenységeinek megvalósításáról

A Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz-, Csatorna Beruházó Társulás 2008. szeptember 1-jén adta be az I. forduló pályázatát. A pályázatnak ebben a szakaszában a két település által létrehozott Társulás a megvalósítandó szennyvíztisztító és a csatornahálózat kiépítéséhez szükséges tervek, engedélyekre és

terep-előkészítő munkálatokra kapott pénzt. Az európai uniós forrásból a pályázat teljes költségének 85 százalékát, összesen 125.804.250 Ft-ot nyertük el. A támogatási szerződést 2009. március 5-én kötöttük meg.

A Társulás által létrehozott Projekt Menedzsment Egység irányításával a pályázat keretében elvégzett eddigi tevékenységei a következők:

1. 4 db közbeszerzési eljárást folytatott le:

- "közbeszerzési szakértő kiválasztása"

- "projektmenedzsmentet ellátó vállalkozás kiválasztása"
 - "tervezést végző vállalkozás kiválasztása"
 - "Talajmechanikai szakvéleményt, Geodéziai felmérést, Környezeti hatástanulmányt, Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányt, Költséghaszon-elemzést és II. forduló dokumentációt készítő vállalkozás kiválasztása"
2. Az elkészült dokumentációk a következők:
- talajmechanikai szakvélemény
 - geodéziai felmérési dokumentáció
 - környezeti hatástanulmány
 - régészeti hatástanulmány
 - előzetes lőszermentesítési munkák
3. Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány, Költséghaszon-elemzés,

- melynek egyeztetése folyamatban van a Közreműködő Szervezettel, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatóságával
4. Elkészült tervek:
- vízjogi létesítési terv
 - szennyvízcsatornázás közbeszerzésének műszaki dokumentációja
 - Fidic piros könyv szerint
 - szennyvíztisztítás közbeszerzésének műszaki dokumentációja
 - Fidic sárga könyv szerint
 - a kiviteli tervek készítése folyamatban van
5. Engedélyeztetési eljárások:
- 2009.05.15. jogerős elvi vízjogi engedély megszerzése
 - 2009.07.03.-val megindítottuk az előzetes környezeti vizsgálatot (Környezethasználati engedélyeztetést)

A Projekt Menedzsment Egység munkájának eredményeként a projekt előrehaladása jól szervezett és dokumentált, a Közreműködő Szervezet az I. Projekt Előrehaladási Jelentést jóváhagyta, a támogatások lehívása folyamatos, eddig 38.591.700 Ft támogatás lehívása történt meg. A helyszíni ellenőrzés rendben lezajlott.

Újházi-Megyesi Ágnes

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Egy százalék

SZATYMAZ KÖZSÉBEN MŰKÖDŐ ALAPÍTVÁNYOK KÖZLEMÉNYE

Önök ez évben is dönthetnek személyi jövedelemadójuk egy százalékának közhasznú felajánlásáról.

"SZATYMAZÉRT ALAPÍTVÁNY"

AZ ALAPÍTVÁNY ADÓSZÁMA: 18456420-1-06

"SZATYMAZ KÖZSÉG TERÜLETÉN ÉLŐ IDŐS EMBEREK GONDOZASÁÉRT "

AZ ALAPÍTVÁNY ADÓSZÁMA: 18452213-1-06

A MI ÓVODÁNKÉRT ALAPÍTVÁNY

AZ ALAPÍTVÁNY ADÓSZÁMA: 18465789-1-06

SZATYMAZI SPORTEGYESÜLET

adószáma: 19983879-1-06

SZATYMAZI NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE:

adószáma: 18464812-1-06

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK SZATYMAZI EGYESÜLETE:

adószáma: 18463718-1-06

SZATYMAZI FATALOK TÁRSASÁGA EGYESÜLET:

adószáma: 18472606-1-06

SZATYMAZI POLGÁRŐR EGYESÜLET:

adószáma: 18462580-1-06

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS CSALÁDSEGÍTŐ EGYESÜLET:

adószáma: 18472754-1-06

Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár

Kerámia-foglalkozás- korongolás

Minden csütörtök
14⁰⁰-17⁰⁰ óráig

Vezeti: Veréb Judit



Hastánc tanfolyam

Péntek 18⁰⁰

Vezeti: Simon Renáta



Sakk-foglalkozás

Minden vasárnap 9⁰⁰-13⁰⁰ óra



Kórus próba

Minden hétfő,
csütörtök 17⁰⁰

Vezeti: Kónya Géza

Kondi terem

Hétfőtől péntekig 7³⁰-19⁰⁰



Salsa és LadySalsa

Keddenként 19⁰⁰ órától



Pilates

Minden kedden 17⁴⁵-től
és csütörtökön 18⁰⁰-tól

Vezeti: Csanádi Anita
Mária



JÓGA-TANFOLYAM

Hétfőn 17⁰⁰ órától

Vezeti: Csanádi Anita
Mária



A Nyugdíjas Egyesület március 31-én 18 órától tartja évváró közgyűlését.

Március 22-én de. 9⁰⁰-tól
Dr Hartai Tamás **ingyenes**
hallásvizsgálatot tart a
művelődési házban.
Érdeklődni lehet az
583-520-as telefonszámon.

PING-PONG
BAJNOKSÁG
a művelődési
házban
március
20-án !



A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat minden kedves
érdeklődőt szeretettel vár **2010. március 16.-án 14 h-
kor** kezdődő **Húsvéti Előkészületek** -re, ahol tojásfestéssel, szal-
véta- és kollázs technikával ismerkedhetnek
Feketéné Bárkányi Ilona vezetésével.
Helyszín: Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat
Szatymaz, Kossuth u. 11. **A részvétel: ingyenes**



Kirándulások A Közművelődési és Családsegítő Egyesület szervezésében

ERDELY: 2010. április 7-11.

Útvonal: Szeged- Nagylak- Vajdahunyad- Zetelaka- Kolozsvár-Nagyvárad -Szeged

Szállás: Zeteváralja- Natur Air Park (2 csillagos panzió)

Ellátás: félpanzió- svédasztalos reggeli és bőséges vacsora

Ár: 38.000.-Ft, amely magában foglalja a szállást, az étkezést és az útiköltséget is.

Jelentkezni 18.000.-Ft előleg befizetésével

lehet 2010. 04. 1-jéig.

Tel.: 06-20-539-4466 (Burkus Andrásné)

FRANCIA RIVIÉRA

Cote D'Azure : Antibes

2010. június 18-27.

(Útközben pihenő Milánóban)

Utazás: Légkondicionált autóbusszal

Szállás: 2+2 ágyas luxus mobilhome-okban /7

éj/ Antibes-ben

Ellátás: önellátás, élelmiszerüzlet, pékség, étterem, pizzázó a kemping területén.

Ár: 68000-ft/fő (min. 40 fő jelentkezése esetén) + 28 euro kaució, ez utóbbit a kempingben kell letenni, és a mobilhome-ok renben történő visszaadása után visszajár.

Jelentkezés: 35.000.-Ft/fő előleg befizetésével lehet 2010. április 10-ig.

Tel.: 06-20-539-4466 (Burkus Andrásné)

Ovodánkából

2010.február 16-án óvodás gyerekfarsang és kisze báb-égetés volt.

ÓVODAI BEÍRÁS:

2009. április 19-21.

Ideje: 7.30-16.30 között

Helye: SZKTT Szatymazi Óvoda
József A. u. 3.

Beíráshoz szükséges dokumentumok:

- A gyermek anyakönyvi kivonata,
- gyermek TAJ száma,
- gyermek lakcím kártyája,
- egyik szülő személyi azonosítója,
- A gyermek oltási kiskönyve.

Ha a gyermek tanév közben tölti be 3. életévét, és a szülő óvodába kívánja adni, ezen időpontban kérjük jelezze felvétel iránti szándékát.

Kedvenc bogaram

A Játékdzsungel által meghirdetett rajzpályázatra többen is készítettek rajzokat, "A kedvenc bogaram" címmel. A macsó csoportból Hrivnák Dusan, Csenki Adél, Budai Réka, Gera Fanni, Szabó Zsófi, Márta Zsolt és Gera Norbert, a mókus csoportból Farkas Laura, Farkas Dániel, Pálfi Dávid és Papp Alexandra munkái kerültek kiállításra 2010. február 27-én.

Programjainkról

Minden csoport nagyon várja a jó időt, hogy minél többet tölthessenek szabadban, terveink között szerepel a szatymazi játszótér látogatása.

A Mókus és a süni csoport március

31-én kirándulást tesz Szegedre a Játékdzsungelbe, ahol a több órás játék mellett még a rovarkiállítás is megnevezhető.

A Méhecske csoportban március 31-én lesz bemutató foglalkozás, erre a napra más óvodákból érkeznek óvodapedagógusok intézményünkbe.



JÓTÉKONYSÁGI FARSANGOLÁS

Idén sem panaszkodhattak azon szerencsések, akik még időben megvásárolták a jótékonyági bála a belépőjegyét. Nem dícsékvésből mondjuk, de évek óta visszatérő és persze hálás probléma, hogy sokkal többen szeretnének részt venni rendezvényünkön, mint ahány jegyet értékesíteni tudunk.

Gyakorlatilag a művelődési ház nagytermét és színpadát is zsúfolásig megtöltötte a nagyszámú vendégereg. Az évről-évre bevált forgatókönyvön idén sem változtattunk. A vendégeink szórakoztatásáról az óvoda dolgozóiból verbuválódott igen lelkes amatőr színjátszó csoport gon-

doskodott, öt apró, ám annál "ütösebb" jelenettel. A szereplők találmányosságát dícséri a minden képzelet felülmúló, fantáziadús kosztümök és koreográfia megkomponálása.



A finom vacsorát és a felszolgálatot a Lesz Vigasz étterem biztosította.

Az egész bála jellemző vidám, igazi farsangi hangulathoz a zenét pedig a méltán népszerű Minor zenekar szolgáltatta. Szponzoraink által adományozott tombolatárgyak éjfélkor kerültek kisorsolásra, a fődíj idén is egy kismalac volt.

Köszönet mindenkinek, akik segítettek rendezvényünket, és jelenlétükkel hozzájárultak a hangulat emeléséhez! És: "Jövöre, Veletek, Ugyanitt!"

Bérczi T.
tartalékos óvónő

A bál teljes bevételét óvodai programok, és csoportszobai játékok vásárlására fordítja az alapítvány.

TÁMOGATÓINK

2F Iskola, Akácia Gyógyszertár Sándorfalva, Antares Hungary Kft., Berkenye Cukrászat, Bordány, Budai Bosch Car Service, CBA Fodor Tamás, Csenkiné Dr. Makai Enikő, Dékány Dr. Balogh Andrea, Dohány Tamásné, Dohar Magdolna, Dr. Csányi Imre, Dr. Kormányos László, Első Gél Kft. Kiss Ildikó, Emese Fodrászat, Fagyöngy Patika Sándorfalva, FAKTUM Gyermekbútor Aruház, Família ABC, Goods Market, Hodács Pékség, Ilona és Társa Bt., Irisz Patika, Jámor Zoltán, Joy's United Kft., Káló Ibojka, Kántor Jenő, Kónya és Fia Vegyi és

Vasműszaki, Kopasz Mihály, Kordás Renáta, Kordásné Petrács Agnes, Kormányos Tibor, Kovács Terménybolt, Köyér Béla Bábszínház, Köhegyi Árpád, Márki Károly, Masa László, Maya Kozmetika, McDonald's, Molnár Szabolcs Papír Írószer Kereskedő, Nyári Imre, Okrósné Barna Erika, Papp Antal, Pappné Nagy Mónika, Pölös László, Puszkás Játék Nagykereskedés, Rajtik Sándor Ori flame, Roberto Nieddu Brikén Etelbár, SAFA Húsbolt Sándorfalva, Stúdió 7 Fotó Mórahalom, Szanka László, Szatymaz és Vidéke Takarékszövetkezet, Szegedi

Nemzeti Színház, Szili Zoltán, Szili Zsolt, Szolnoki Máté, Szőke Pál, Szűcsné Kasza Ibolya, Tanács Zsuzsanna, T-Hús Farkas Tibor, Tóth Könyvkereskedés, Törpi Diszkont Márta Ferenc, Újváriné Kónya Erika, Vadaspark, Virágbolt Gyuris Zsuzsanna.

Szatymazon a falu központjában
1040 m²-es telken,
150 m²-es családi ház
(vendéglőnek kialakítva) beépíthető
tetőtérrel eladó.
Érd.:06-70/452-34-93

Iskolánkából

Velencétől Rióig

Így kezdődött a felső tagozatosok karneváli mulatsága. Idén a világ két leghíresebb kavalkádját szerettük volna megeleveníteni. A szervező két 7. osztály a velencei karneválra



gondolázott be az "O sole mio" zenéjére, majd fergeteges hangulatot varázsoltak, egy igazi olasz táncsal, a tarantellával. Ezek után következett a többi felső tagozatos osztály.

Rendkívül ötletes, hangulatos riói "életképeket" vittek színre, a legjobb zenék kiválasztásával. Minden osztály jutalma egy-egy finom torta volt, hiszen a zsűri - mert mindenki a legjobb formáját hozta- nem tudott helyezéseket megállapítani.

A megnyitó után következett a TÁNC, a BULI.

A talp alá való zenéről a Zsemberi-fiók és Nyári Zsolt gondoskodott. **KÖSZÖNJÜK!!**

Szeretnénk köszönetet mondani Bereczki Agnesnek, Hodács Zoli bácsinak a felajánlásokért,

a 7. osztályos tanulók szüleinek a tombola tárgyakért, a sok-sok finomságért és szomszédjaink üdítőikért, a

rengeteg munkáért, amit a farsang sikeres lebonyolításáért tettek.

Sajnos este 7-kor Karnevál Hercegének "elégetésével" búcsút mondtunk a farsangnak.

Köszönjük a 7. osztályosoknak és a szülőknek, hogy az átmulatott délután után még ott maradtak, és a romokat eltakarították.

A 7. osztályos tanulók osztályfőnökei



V Tisztelt Szülők!

Az étkezési térítési díj nyilvántartása 2009. december 1-jétől gépen történik.

Ahhoz, hogy a hiányzásból adódó túlfizetést el tudjuk számolni, pontosan le kell jelenteni a hiányzás első napját, és az iskolába érkezés napját is.

A hiányzás jelentésének rendje:

1. **Előre tudható hiányzás esetén** előző nap 9 óráig. (pl.: kedden hiányzik valamilyen okból a gyermek, akkor hétfőn 9 óráig kell je-

lenten, hogy kedden nem jön iskolába vagy óvodába.

2. **Előre nem tudható hiányzás esetén** pl.: betegség, hétfőn a gyerek volt az iskolába, éjszaka belázosodott, akkor kedden jelentik 9 óráig, hogy nem jön iskolába. Miután a doktornő megmondta, hogy meddig kell otthon maradnia, akkor azt szíveskedjenek jelezni az iskola felé- és majd kérjük az orvosi igazolást is. Így a keddi ebédet elviheti.

Ugyanígy kell jelezni az Idősek

Napközi Otthonában és a Családi Napköziben is az ebédlemondást.

A hiányzás jelentését iskolások esetében az iskolában Nagy Rózsa-iskolatitkárnál, vagy Dr. Róvó Istvánné gazdasági ügyintézőnél, óvodások esetében az óvodai csoportvezetőknél kell megtenni.

A hiányzás jelentése mindenkinek saját felelőssége és személyes érdeke.

Bódis Margit
igazgató

VÉGET ÉRT A KISTÉRSÉGI MATEMATIKAVERSENY

Az iskolánkban megtartott két forduló eredménye alapján a döntőbe 10 tanuló jutott.

Ők: Tóth-Molnár Réka (5.oszt.)

Szabó Vivien (6.oszt.)

Dékány László

Kreiniker Bernadett

Strausz Norbert

Vass Frigyes (7.oszt.)

Híres Adrienn

Nyári Melitta

Tóth Judit

Tóth-Molnár Anna (8.oszt.)

A gyerekek február 8-án az Eötvös József Gimnáziumban mérettették meg matematikai ismereteiket. Mindenki nagyon szépen teljesített.

Dobogósaink:

II. helyezett Kreiniker Bernadett

7. oszt.:

III. helyezett Strausz Norbert és

Vass Frigyes

8.oszt.:

I. helyezett Nyári Melitta,

II. helyezett Tóth-Molnár Anna

Éppen lemaradt a dobogóról Dékány László és Tóth Judit.

A többiek a középmezőnyben végeztek.

Nagyon büszkék vagyunk rájuk. Kívánjuk, hogy a Zrínyi I. Matematikaverseny is hasonló sikereket hozzon!

Felkészítő tanáraik: Horváthné Bódis Margit és Nagymihály Tünde.

SIMONYI ZSIGMOND HELYESÍRÁSI VERSENY

Ebben az évben is Szatymazon rendeztük meg a szegedi kistérség iskoláinak területi helyesírási versenyét. Évfolyamonként minden iskolát négy kiváló helyesíró képviselt. Így 48 ta-

nuló várta és írta a verseny feladatait.

Helyezések:

5.osztály:

I. Lázár Zsanett Szőreg
II. Koch Laura Szatymaz
III. Pataki Alexandra Szatymaz

6. osztály

I. Szabó Vivien Szatymaz
II. Dobos Adám Szőreg
III. Balla Tihamér Szőreg

7. osztály

I. Kovács Máté Sándorfalva
II. Kreiniker Bernadett Szatymaz
III. Veszélinov Mína Deszk

8. osztály

I. Bánfi Márk Sándorfalva
II. Szuda Ágnes Szőreg
III. Gáspár Rebeka Sándorfalva

Egyszer volt...

...És most következzen egy történet arról, hogyan lettem "Valaki"....

Már egészen kicsi gyermekként is megbűvölten bámultam a nyárárszakai csillagos eget.

Persze, tudni nem tudtam semmit a dolgok mikéntjéről, de jó volt belelővölteni a hunyorgó fénypontok színté hipnotizáló látványába.

A nagyapámnak -ki ennél már azért továbblépett- volt egy saját építésű

csillagászati távcsöve, amivel például a Hold felszínét kitűnően lehetett volna látni...Mondom, lehetett volna, ha a bátyámmal türelmesen végigvártuk volna, hogy ki-ki a szemébe igazítsa az okulár lencsét, -evvel lehet beállítani az élességet,-

de mi nem vártunk semmit, hanem addig lökdöstük türelmetlenül egymást a távcső előtt, míg ezt meguntva Nagypapa be nem zavart mindkettőnket lefeküdni.

A második találkozásom a csillagokkal, már sokkal profánabb történet... Ezek a csillagok már sokkal közelebb voltak, és kézzelfoghatóak, szó szerint, ugyanis egy szép üvegpalack oldalán levő címkén foglalták el helyüket, jelezve a palackba zárt szemlem rendfokozatát...

És el is érkeztünk a harmadik, az igazi találkozáshoz:

Történt, hogy egy, a számomra mind a mai napig felfoghatatlan nagy veszély leselkedvén az országra, engem a haza fegyveres szolgálatára kértek fel. Ez a "felkérés" persze nem úgy ment, hogy mit tudom én, a hadügyminiszter bejelentkezve hozzám szombat délutánra, egy korsó sör mellett kedélyesen megkérdezi hogy "ugyan kedves öcsém-uram, az elkövetkezendő tizennyolc hónapban nem volna kedved egy kicsit izzasztgatni az imperialistákat?"

Hanem kicsit egyszerűbben mentek a dolgok: Ok hívtak, én mentem!

Bevonultam, kiképeztek, esküt tettünk, majd szétszórtak bennünket, újoncokat a századok között.

Engem a jószerecsa a gyengélkedőre vezényelt, mint egészségügyi katonára, de ott ezt csak úgy hívták:

"tökösönvér"! Nem dicsekvésképpen mondom, de azért oda se raknak a kármilyen hülyét... Oda pont olyan kellett, amilyen én voltam.

Akkoriban a seregben nagyon kevés nő szolgált hivatásos állományban. A gyengélkedő volt az egyik ilyen hely, ahol a nőknek is megengedték, hogy katonásdit játsszanak. A hölgy majd' két méter magas volt, szépnek még jóindulattal se mondható, mindig túljátszotta a szerepét, és Sacika őrmesternek hívták. Mindezen rossz tulajdonságai dacára, ki tudja hogy-hogy nem, Sacika őrmester terhes lett, és amikor eljött az ideje, elment gyesni...

Itt kezdődött az én fényességes karrierem...

A gyengélkedőn a gyes következtében hatalmi vákuum keletkezett, amit ideiglenesen lehet csak betölteni, amíg S. visszatér.

Így lettem én egyetlen éjszaka leforgása alatt, jobb híján, kihagyva a ranglétra alacsonyabb fokozatait "keményvállapos" szakaszvezető három csontcsillaggal a vállapomon.

Még meg se száradt a parancsomon a tinta, már másnap hajnalban indultam is Pécs felé, az új rangomnak megfelelően, egy menetoszlopot biztosítani, mint félcsér.

Odaértünk, tábort vertünk, elfáradva este jót aludtunk a sátorban. Reggel sorakozó, eligazítás ahol elrendelték, hogy mindenkinek előtt, a katonák csatláncot alkotva, kézzel szedjék össze a tábor körül a szemetet. Miután én még csak alig 24 órája voltam "tisztos", mintha mi sem történt volna beálltam a többiek közé...végre-hajtani a parancsot...szedtük a tábor körül az eldobált szemetet!...

Meglátta ezt egy hivatásos tiszt, az arca - felismerve a szituáció lehetlenségét- lilára színeződött, és fojtott hangon, remélve, hogy más nem veszi észre, rám szólt: "Szakaszvezető!!! Hozzám!!!"

Én meg, mivel még nem szoktam meg a megszólítást, rá se bagóztam, szedtem tovább a szemetet.

Látva, hogy nem reagálok, hangosan rám kiáltott: "Szakaszvezető elvtárs, ha befejezte a sorállomány eligazítását, futólépeésbeem hozzám!!!"

A mellettem szedegető katona kapott észbe: "Nem hallod szakcsi? Neked bregeg a hangya/hadnagy/

Eriggy má', mer ez mingyá' sortüzet vezényel..."

Odarohantam...Belém karolt és félrehúzott...Most nem részletezném szó szerint, miket mondott, de megemlézésre került édesanyám kalandos ifjúsága, felvázolt egy kedves történetet, ami énköztem, és egy him ivarú ló között fog nemsokára megtörténni, meg efféle kedélyes, sikamlós

történetek. Megemlítette az egyenruha becsületét, és végül, a most már a rangommal járó jogok kötelező előnyeit. Végül is megengyhült, és azt mondta: "Te most már a tiszthelyetesi állomány tagja vagy, viselkedj is úgy! Estére pedig a tisztekkel leme gyünk a városba, vendéglátóipari ellenőrzést foganatosítunk. Ki tudja? Lehet, hogy az ellenség már a kocsmákban bujdokol...Vacsora után gyere a parancsnoki sátorhoz és leme gyünk!"

Ezek után eléggé el nem ítéhető módon a táborban páváskodtam. Az egyszerű sorkatonák között peckesen, fontoskodva járkáltam, nem szerettem volna ha valaki nem veszi észre a csillagjaimat...

Ha meg tisztel találkoztam, lazán odatiszteletem, és mintegy mellékesen, de azért hogy mindenki hallja odaszóltam: "-Ná? akkor? este? megyünk? he-he-he? ötkor!!! Parancsérttem!!"- és tovább masíroztam. Én már fél ötkor elkezdtem körözni a parancsnoki sátor körül, nehogy valamiről lemaradjak...Lassan gyülekeztek a többiek is, és a parancsnoki terepjárónak támaszkodva, egymást lazán cigarettával kínálgatva, kaszinóztunk, várva a parancsnokot. En akorra már mindenki vel letegeződtem, és nagyon meg voltam elégedve a világ dolgaival. Megérkezett a parancsnok: "Szervusztok, szervusztok, -na mehetünk? -Igen...igen. -Na, akkor gépkocsira!!" "Azután egyszer csak megakadt rajtam a szemem...elgondolkodott...hosszan...fel derült az arca..."

Várjatok ez így nem lesz jó! Ha mindnyájan elmegyünk, ki marad a sorállománnyal? Valakinek itt is kell maradnia, mert zabba mennek a lovak! Szakcsi érted?! VALAKINEK itt is kell maradni!!! Amíg lent vagyunk a városban, Te vagy a főnök!!! Mit is mondtál eüs. Vagy? Igen? Nagyszerű! Akkor, míg odavagyunk, ássad meg a tábori latrinát!!!!

Bérczi Tamás
(tartalékos csillagász, stb.)

Sport

vid leltár: bal kéz hüvelykujj törése, a jobb váll maradandó süllyedése, három borda törése ebből kettő elől-egy hátul és végül a jobb térdben keletkezett részleges szalagszakadás. Bár a lista riasztó lehet, az igazsághoz tartozik az is, hogy balesetek nem jellemezték eddigi "krosszos" pályafutását. 15 év alatt ez volt a második, a komolyabb sérülése. 41 évesen még fel sem merült benne a sport abbahagyása, sőt elmondása szerint, a dolgok mostani állása szerint,



amíg fel tud ülni a motorra, fel is fog!



Győzelméhez gratulálunk, a folytatáshoz pedig töretlen erőt és egészséget kívánunk!

B. Tamás

Motocross Hírek: Győzni sohasem késő...

A napokban került sor Újhartyánon a 2009 évi Senior magyar Mx1 (250 cm³) kategória szakági díjkiosztójára. A szatymazi Márta Ferenc tizenöt éves versenyzői pályafutása eddigi legszebb eredményét érte el. A 41 éves sportoló az éves összetett bajnokság díjkiosztóján a dobogó legmagasabb fokára állhatott. Az óriási sikert melynek eddig csak a közelébe került, egészen enyhén árnyékolja az a tény, hogy az utolsó pillanatban mikor a győzelem már biztos volt, lekörözött versenyzőket kerülve egy ugrató domb tetejéről hatalmasat bukott. A rö-

VESZELOVSZKI KEVIN BRONZÉRMES AZ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGON!

Ismét eltelt egy esztendő. Még ha kissé megkésve is, de visszatekintve a 2009-es esztendőre, büszkén számolhatunk be arról, hogy a Szatymazi Sportegyesület színeiben sportoló 32 gyermek az elmúlt évben 40 versenyen bizonyította felkészültségét úgy külföldön, mint idehaza, és ezeken a versenyeken 98 érem mellett számos értékes helyezést is szereztek. Egy fő válogatott versenyzőnk több rangos külföldi viadalon képviselte Magyarországot, megszűletett egyesületünk első Világ Kupa győzelmé és sportolónk az országos bajnokságokról 9 -közte két arany -, a Magyar Köztársaság Kupáról 7, míg az országos diákolimpiai döntőkről 8 éremmel térhettek haza.

Az idei évet ott folytatták versenyzőink, ahol az elmúlt esztendőt abba hagyták.

Január közepén Belgiumban, Antwerpen városában rendezték meg az ANTWERP OPEN nagyszabású nemzetközi viadalt, ahová Európa minden tájáról érkeztek versenyzők. Egyesületünket és egyben községünket Gábor Adám képviselte, nem is akárhogyan. Az idei évben korosztályt váltott versenyző többek között francia, holland és belga ellenfelet legyőzve jutott el a bronzmérkőzés lehetőségéig, ahol a lehető legminimálisabb különbséggel, 2:1 arányú bírói döntéssel maradt alul litván riválisával szemben és az ötödik helyen végzett.

Január hónapban két felnőtt válogató versenyt rendeztek, amelyeken remekül szerepeltek lányaink. A még junior korú, 48 kg-os Kónya Vik-

tória az első válogatón bronzérmet, míg a Magyar Köztársaság Kupán ezüstérmet vehetett át. Ugyanezen a felnőtt viadalon a szintén junior korú Guba Henrietta az 57 kg-os súlycsoportban az ötödik helyen végzett.

Februárban a junior korosztálynak is megkezdődött a versenyidény. Az első országos megmérettetés igen jól sikerült fiataljainknak. Kónya Viktória elsőéves juniorként nem talált legyőzőre súlycsoportjában, Miklós Balogh Adám pedig a fiúk 100 kg-os súlycsoportjában a körbeveréseket követően csak segédpontokkal szorult a negyedik helyre, úgy, hogy a súlycsoport ezüstérmesét legyőzte.



Kónya Viktória

Az ifjúsági korú judosoknál hagyomány, hogy év elején rendezik az országos bajnokságot, mivel ez a verseny az egyik válogató a nyár elején sorra kerülő ifjúsági Európa-bajnokságra, aminek az idén Prága ad otthont.

A versenyen nagyszerű szatymazi sikereknek örülhettünk. A 66 kg-os fiúknál Veszelovszki Kevin az egész nap nagyszerűen versenyezve sze-

rezte meg a bronzérmet, míg a 45 kg-ban a még első éves serdülő Gábor Adám nem tisztelve idősebb ellenfeleit négy remek győzelmet aratva jutott el a bronzmérkőzés lehetőségéig. Ott végig vezetve nagyszerűen kezében tartotta a mérkőzést, ám az utolsó percben végrehajtott technikáját a bírósabálytalannak értékelték és így elveszítve a mérkőzést az ötödik helyen végzett.



Veszelovszki Kevin /jobbról / OB bronzérmes

Edző: Kovács Szabolcs

A Szatymazi SE cselgáncs szakosztálya szeretettel vár minden judo iránt érdeklődő 6 és 12 év közötti lányt és fiút az általános iskola tornatermében tartott edzéseire.

Edzésidőpontok: hétfő 17¹⁵-18¹⁵, péntek 16⁰⁰-17⁰⁰.

Érdeklődni Kovács Szabolcs /20-555-0629/ edzőnél.

HAJRÁ SZATYMAZ!

A magyar termőföld nem eladó



A lassan végéhez közeledő 2006-2010-es parlamenti ciklusban képviselői munkám során nagy hangsúlyt fektettem a magyar termőföldre, s ezzel együtt a hazai agrárium védelmére.

Képviselőtársaimmal közösen több ízben adtunk be indítványokat a magyar termőföld védelmében. Három ízben nyújtottunk be törvényjavasla-

tot annak érdekében, hogy a termőföldre vonatkozó jelenlegi elővételi szabályokat, illetve azokat a törvényi rendelkezéseket, amelyek a földet hivatászerűen művelőket hátrányosan érintik, megváltoztassuk. Mivel az elmúlt években számos olyan földeladásra, illetve tartós bérletbe adásra derült fény a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő részéről, amelyekre a bűncselekmény gyanújának árnyéka vetült, két ízben is kezdeményeztük az állami tulajdonban lévő termőföldek értékesítésének és tartós bérletbe adásának moratóriumát, vagyis eladásának tilalmát. Hangsúlyosan felléptem az SPS-rendszer bevezetése ellen is.

Hú képet ad a szociálliberális oldalnak a magyar vidékhez való viszonyáról, hogy az összes olyan általam is jegyzett indítványt, amely a hazai termőföld megvédésére irányult, az Országgyűlés MSZP-SZDSZ-es többsége még csak napirendre venni sem engedte, felhaborító módon leköpörte a Parlament asztaláról.

A termőföld a magyar agrárium, a

magyar vidék megmaradásának záloga.

Vidéken a termőföld, illetve az azon megtermelt termények, valamint az állattartás a munkahelyteremtés legkézenfekvőbb eszköze és módja. Mivel a vidéki munkanélküliség már a csillagos eget súrolja, a következő kormány első lépésének kell lennie a termőfölddel és a magyar vidékkel kapcsolatos intézkedések hatékony megtétele.

Az elmúlt nyolc év bebizonyította, hogy Magyarországnak a jelenlegi helyett olyan kormányra van szüksége, amely felelősséggel viselheti a magyar vidék, a vidéki emberek sorsa iránt. Olyan kormányra, amely nem kapkodva, és megkésve tesz kampány ízü lépéseket a magyar termőföld védelmé érdekében, hanem átgondolt föld-birtokpolitikával a magyar vidék megerősítésén és felemelésén munkálkodik, úgy, ahogy az 1998 és 2002 között történt.

Vincze László

országgyűlési képviselő

Tisztelt Választópolgár,**Kedves Hölgyem, kedves Uram!**

Köszöntöm Önöket, Rabi Mihály vagyok 52 éves, a Magyar Demokrata Fórum országgyűlési képviselő jelöltje Csongrád megye 4. számú választókerületében.

Három gyermekem közül a fiam és az idősebb lányom könyvelőirodában dolgozik, fiatalabb lányom közgazdasági szakközépiskolában tanul.

Kedvenc időtöltésem a baráti társasággal eltöltött szabadidő, a közös kirándulások.

Képesítésem: agrármérnök, adószakértő, könyvelő.

A munkámat mint könyvelő, adószakértő és mezőgazdasági vállalkozó végzem.

A közéleti tevékenységem a Magyar Demokrata Fórumhoz köt, amelynek 1990 - től tagja és az MDF Forráskúti Szervezetének elnöke, 2009 - től az MDF megyei elnöke vagyok.

Mint MDF - es képviselő Forráskút Község Önkormányzatának 1990 - től 2006 - ig tagja voltam, jelenleg mint a Pénzügyi Bizottság tagja segítem az önkormányzati munkát.

Közéleti tevékenységemben mindig elhatárolódtam a szélsőséges megny-

ilvánulásoktól, irányzatoktól, az érzelmi politizálástól.

Szükségesnek tartom a család, helyi közösségek, az egyházak, a civil szervezetek tekintélyének növelését. Nézeteim szerint kiemelt szerepet kell szánni a történelmi egyházaknak, melyek szilárdan őrzik erkölcsi értékrendünket, kultúránkat, magyarságunkat.

A tartós gazdasági és társadalmi felemelkedés programunk szerint a magyar oktatási rendszernek biztosítani kell mindenki számára a felemelkedés, a tehetség érvényesülésének az esélyét, amely az oktatási rendszerünk minden szintű, átfogó és gyökeres reformjától függ. Az oktatási rendszer minden szintjén a munkaerőpiac felé kell fordulni, a tanulók további előmenetelét, sikeres és tartós elhelyezkedését kell biztosítani.

Az egészségügyben el kell érni, hogy az egyén felelős legyen ön maga egészségi állapotának megőrzésében. Az egészségügyi szolgáltatás színvonalát, elérhetőségét javítani kell, a jelenlegi állapot tűrhetetlen.

Hiszek a szabadpiac hatékonyságában, a gazdaság növekedésében, a társadalom jóléte és a nemzet felemelkedése alapvetően a vállalkozók eredményes, hatékony, versenyképes pi-

aci tevékenységétől függ. Az államnak felügyelni kell a szabályok megtartását, védeni a hazai piacot és beavatkozni ahol visszaélést tapasztal. Célunk, hogy a vidéken lakók is ugyanolyan minőségű szolgáltatásokat vehessenek igénybe, mint a városban élő honfitársaik. Annak érdekében, hogy az igazoltan piacképes termelést folytató vállalkozók olcsón juthassanak tőkéhez és hitelhez, meg kell akadályozni, hogy az állam elszívja előlük a pénzügyi erőforrásokat. Kisméretű, ámde annál hatékonyabb, sokkal jobb minőségű közszolgáltatásokat kevesebb erőforrásból előállítani képes, olcsó és tisztakezű államra van szükség. Magyarország minél hamarabb csatlakozzon az euró övezetbe.

A fentiekhez nyilvánvalóan az államháztartás szerkezetét, működési módját átalakító reformok kritikus tömegére van szükség.

Többek között ezen elvek megvalósulását szeretném elérni országgyűlési képviselővé történő megválasztásom esetén.

Támogatásukat tisztelettel kérve, kopogtatócédulájukat helyesen kitöltve várom a következő címre:

Rabi Mihály

6793 Forráskút, Felszabadulás u. 62.

- Egy perc higiénia -**Gombás körömök**

Sajnos ma már népbetegségnek tekinthető a láb- és körömgomba. Régebben az emberek természetes alapanyagokból készült lábbelit hordták, pamut vagy gyapjú zoknival, harisnyával, és nem utolsó sorban többet voltak meztláb. Manapság pedig nagyon elterjedt a zárt, szintetikus lábbelik, /sportcipők/, és műszálas ruházat viselése. Ezek rossz nedvszívó képességük miatt ideális körülményeket teremtenek a meleg és párás környezetet kedvelő kórokozónak, a köröm és lábgomba megtelepedésének. A körömgomba nem túl esztétikus, ezért szégyenérzést vált ki, így orvosi kezelésre sok esetben vagy egyáltalán nem, vagy túl későn kerül sor. Magától nem gyógyul, és az idő előrehaladtával csak sú-

lyosodik, mind nagyobb és nagyobb területeket fertőzve meg. Szövődményként felléphet még ekcéma, orbánc is. Sajnos a cukorbetegség itt is fokozottabb odafigyelést igényelnek, hiszen mindezek felett őket még az elfekélyesedés is veszélyeztetheti.

A lábköröm havonta kb. 1 mm-t nő, ezért lassú és hosszadalmas a gyógyítása. Orvos és pedikűrös összehangolt és szakszerű segítségével azonban nagyon jól kezelhető. A gombás felületeket el kell távolítani, hogy újtát álljunk az újrateremtésnek. A rendszeres ápolás nélkülözhetetlen, fontos apróság, de fürdés után mindig gondosan szárazra kell törölni a lábujjközöket. Ne adjunk esélyt az "ásókáknak"! A körömgomba gyógyítása hosszadalmas folyamat, de megéri!

Káló Ibojka

Pillangó szalon

Káló Ibojka
Időpont egyeztetés: **06-20-462-1233**
Szatymaz, Dózsa Gy. u. 49.
Szolgáltatótól

Vállalunk:

- szobafestést - mázolás - tapetázást
- lakásfelújítást - homlokzatfestést

Sári János szobafestő, mázoló

Tel.: 06-20-595-5903

Üvegezés

Szilágyi László
Szatymaz, Dózsa Gy. u. 13.
06-20-447-7779
Biztosító felé számlát adok!

A MAYA KOZMETIKA TAVASZI AJANLATA

- Botoxos, kaviáros és arany maszkok a ráncok ellen!
- Azonnali, látványos hatás!
- Ultrahangos feltöltő kezelések.
- Hajhullás, korpásodás hatékony kezelése.

Ha március, április hónapban vásárol szolárium bérletet, akkor **30%-os kedvezmény**vel teheti!

SZÉPÜLJÖN, ÉS ÚJULJON MEG NÁLUNK!

Szeretettel várunk minden Kedves Hölgyet és Urat!

Bejelentkezés: **06-70-619-9335**

!!!!!!ÚJ!!!!!!

GYÓGYMASSZÁZS UGYANITT,
valamint cellulit- masszázst köpöllal,
csokoládékrémes masszázst, stb.

NÉMETH MELINDA gyógymasszőr

Tel.: 06-20-331-4072

Szolgáltatótól (Dózsa Gy. u. 42.)

**BIZTONSÁGBAN AZ OROSZLÁN SZÁRNYAI ALATT**

- ház-, és lakásbiztosítások,
- mezőgazdasági biztosítások
- személy- és vagyonbiztosítások,
- gépjármű biztosítások

Kulai Piroska (06-20-414-5351), kulai@t-online.hu

FÖLDMÉRÉS!

megosztások, telekhatár kitézések,
épületfeltüntetés,
szolgalmi jog bejegyzés,
művelési ág változás,

Elérhetőségünk:

személyesen: **Szeged, Pál u. 8/a (egyzetett időpontban!)**
tel.: **+36-30-218-8953** fax: **62-424-404**
weboldal: **www.infogeobt.hu**
email: **infogeo@vnet.hu**
levélcím: **INFOGEO Földmérő Iroda,**
6724 Szeged, Pál u. 8/a

Közérdekű információk

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

FELNŐTT:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi házi orvosok közreműködésével a **06-30-383-0237** telefonszámon
16⁰⁰-7³⁰ a **104-es** telefonszámon
Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰
Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104-es ingyenes telefonszámon
Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti fel-
nőtt ügyeleti rendelésben /bejárt a Szilágyi utca felől/.

GYERMEK:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi gyermekorvos közreműködésével
sürgősségi ügyelet a **06-30/905-3546-os** telefonszámon
16⁰⁰-7³⁰ mentőállomáson.
Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰
Elérhetőségi telefonszám /lakásra hívás: **104** ingyenes telefon-
számon
Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti
fel-
nőtt ügyeleti rendelésben /bejárt a Szilágyi utca felől/.

Orvosok rendelése:

Dr. Lengyel Andrea
(telefon: 283-101/13)

Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰.
Egészségház, Szatymaz,
Ady u. 32.

Dr. Lengyel Dezső
(telefon: 283-130)

Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰.
Szatymaz, Kossuth u. 6.

Vércukor vizsgálat:
hétfő és csütörtök: 7³⁰-8⁰⁰

Gyermekorvos rendelése:

Dr. Szilágyi Katalin
(tel. rendelési idő alatt:
283-101/14)

H, K, Cs, P: 8⁰⁰-11⁰⁰,
Szerda: 8⁰⁰-10⁰⁰.

Mobil: 06-30-905-3546.
Egészségház, Szatymaz,
Ady u. 32

Csecsemő tanácsadás:

Szerda 12⁰⁰-14⁰⁰.
Egészségház, Szatymaz,
Ady u. 32

Védőnők fogadóideje:

Szabó Szilvia
tel: 06-30/9696-203

Igazné Herkó Mária
hétköznap 8³⁰-9³⁰
tel: 283-101/15

Csecsemő- és gyermek tanácsadás:

Szerdánként: 12⁰⁰-14⁰⁰.

Terhes tanácsadás:

Csütörtökönként: 12⁰⁰-14⁰⁰.

Fogorvosi rendelés:

Dr. Bandl Erzsébet (tel.:
283-101/12) Egészségház,
Szatymaz, Ady u. 32.
Hétfő, szerda: 14⁰⁰-19⁰⁰,

szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰,
péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Polgármester:

Dr. Kormányos László tele-
fonszám: 06/20-9571-128

Jegyző: Mákos Istvánné
telefonszám: 06-30-9670-850

Dankó Pista Művelődési

Ház és Könyvtár
Szatymaz, Dózsa Gy. u. 42.
(tel.: 583-520)

Nyitva tartás:

Hétfő-péntek: 7³⁰-19⁰⁰
Szombat: rendezvénytől füg-
gően

Könyvtár nyitva tartása:

Kedd, csütörtök: 9⁰⁰-17³⁰
Szerda, péntek: 13⁰⁰-17³⁰
Szombat: 9⁰⁰-13⁰⁰
(Hétfő: szünnap)

Rendőrség:

Szatymaz, Kossuth u. 30.
Andódi Tamás:

06-20/209-5307
Csóti József:
06-20-2095-302

Polgárőrség:

Telefonszáma:
06-30-6234-262

Falugazdász fogadóideje:

Halászné Ács Eva (tel.: 583-
520, 06-30-6189-788)
művelődési ház, Dózsa u. 42.
Szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰,
péntek: 8⁰⁰-13³⁰

Kábel-TV hibabejelentés:

Szélmalom Kábeltvé Rt.
Tel.: 463-444/101

Sertésfelvásárlás

fogadóideje:
Kiss István (tel.: 583-520)
művelődési ház, Dózsa u. 42.
Csütörtökönként: 13³⁰-tól.

Mozgáskorlátozottak

Egyesülete.
Fogadóóra: kedd, csütörtök,
péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰
Tel.: 06-20-9352-896

Tanya gondnok:

Rózsa Zoltán
tel.: 06-20-260-0750

Karácsonyi Gergely
tel.: 06-30-5000-532

Gubáné Kovács Szilvia
tel.: 06-20-533-5488

Kapcsolat Integrált Szociális

Alapszolgáltatási Központ
Tel.: 283-169

Makra Sándorné
Tel.: 06-30-3034-487

Családsegítő Szolgálat

Tel.: 06-62/283-169
Radczykiné Draskovics Márta

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 9⁰⁰-13⁰⁰
Kedd: 13⁰⁰-16⁰⁰
Szerda: 13⁰⁰-16⁰⁰
Csütörtök: 9⁰⁰-13⁰⁰

Péntek: szünnap

Ügyeleti idő kedd: 16⁰⁰-18⁰⁰

Gyermekjóléti Szolgáltatás

Tel. 06-62/283-169
Makai-Szűts Gabriella

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 12⁰⁰-16⁰⁰
Kedd: 9⁰⁰-13⁰⁰
Szerda: 9⁰⁰-13⁰⁰
Csütörtök: 12⁰⁰-16⁰⁰
Péntek: szünnap

Vízvíz hibabejelentés

Csúri István:
Tel.: 06-70-270-0552

Temetéssel kapcsolatos

teljes körű ügyintézés:

Patak János
Tel.: 06-30-278-0017

Teleház

Nyitva tartás
Hétfőtől péntekig 9⁰⁰-19⁰⁰
Szombat 10⁰⁰-15³⁰
Vasárnap zárva
Tel.: 283-115

HULLADÉKUDVAR

nyitva tartása:
november 1-től március 31-ig:
hétfő-szombat: 8-16 óráig
szerda, vasárnap és ünnep-
nap: zárva

Közvilágítási hiba bejelentés a:

mozesr@demasz.hu e-mail
címen

Lajkó Zoltán

ESZTERGÁLYOS

- fogaskerekék,
- szivattyú-tengelyek,
- bordástengelyek,
- bordáshüvelyek,
- TZ4K és egyéb kistrak-
torhoz közép-csuklás
alkatrészek (darázsderék),
- öntöződobokhoz sorvezető
orsók, turbinák,
- különbféle gépeknél oválisra
kopott furatok helyszíni von-
nalba fúrása,
- és különféle gépalkatrészek
gyártása, felújítása rövid
határidővel.

6794 Üllés, Dózsa Gy. u. 76.
e-mail: esztergalasulles@freemail.hu
web: www.esztergalasvegvedi.hupont.hu
Tel.: (30) 423-2043

Felélős kiadó: Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár. **Főszerkesztő:** Feketéné Bárkányi Ilona. **Szerkesztőbizottság tagjai:** Barna Károlyné, Kasza Agnes, Pálmai József, Bérczi Tamás. **A szerkesztőség címe:** Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár Szatymaz, Dózsa György utca 42. E-mail: milapunk@szatymaz.hu **Következő lapzárta: Április 1.**
Nyomdai előkészítés: RRD Kereskedelmi és Marketing Vállalkozás. **Nyomatás:** Tiszapress nyomda

JÓTÉKONYSÁGI FARSANGOLÁS



TAVASZVÁRÓ



Hogy megtaláljalak...

Friss illatok kacagnak már
nyíló ég alatt,
nyújtózó fák közt kereslek,
rég nem láttalak.

Rólad mesél, sűg a nádas,
zsong a fűzberek,
minden arra ösztönöz, hogy
megkeresselek.

Rétek ébredő dalában
ringsz, mint árnyalak,
feléd küld az új tavasz, hogy
megtaláljalak.

(Kormányos Sándor)



Húsvéti készülődés
április 02-án (pénteken)
10:00-13:00 a művelődési házban !
Belépő a gyerekeknek: 300Ft

MeseSZÍNHÁZ

2010. március 26. (péntek) 15:00



Helyszín: szatymazi művelődési ház

Belépő: 300Ft

A MÓRA FERENC NÉPSZÍNHÁZ BEMUTATJA:

BARTA LAJOS: ZSUZI

- NÉPSZÍNMŰ -

Rendezte: Kátó Sándor

A Népszínházra alkalmazta: Bene Zoltán

SZATYMAZON,

A DANKÓ PISTA MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS
KÖNYVTAR SZÍNHÁZTERMÉBEN

**2010. MÁRCIUS 19-ÉN, PÉNTEKEN,
18 ÓRAI KEZDETTEL**

SZEREPLŐK

BALOG, KŐFEJTŐ VARGA JÁNOS
ZSUZI, ÖZVEGY MENYECSKE . PÁL ANITA
HAJDÚ, AZ APJA DUBECZ GYÖRGY
HAJDUNÉ, AZ ANYJA R. NAGY MÁRIA
ÁLLOMÁSFŐNÖK KOTHENCZ TIBOR
SZEKERES JÓZSIKA, BAKTER . . ÁDOK RÓBERT
TITKOSRENDŐR CSESZKÓ MIHÁLY
PUTYI, KŐFEJTŐ KÁTÓ SÁNDOR
GUSZTI, CIGÁNYPRIMÁS VIDOVENYECZ
JÁNOS

Belépő: 400.-Ft

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött írásokat rövidítve, illetve szerkesztve közölje. Az újság az olvasók fóruma, a közölt levelek, cikkek tartalmával a szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet.